
Filtry (gwiadka oznacza wybór wszystkich możliwości)

Nazwa *

Typ * zd. nie nie tak zd. tak

Grupa 1 2 3 4

Atmosfera  Lubienie przedszkola lub szkoły 0 0 0 0

Atmosfera  Dobre traktowanie przez nauczycieli 0 0 0 0

Bezpieczeostwo  Zapewnienie bezpieczeostwa i opieki 19 67 512 240

Bezpieczeostwo  Zapewnienie i poczucie bezpieczeostwa 12 58 601 133

Bezpieczeostwo  Przeciwdziałanie niebezpiecznym zjawiskom 28 142 500 118

Bezpieczeostwo  Problem z narkotykami (–) 130 489 96 101

Bezpieczeostwo  Problem z przemocą (–) 52 485 164 112

Bezpieczeostwo  Problem z piciem alkoholu (–) 139 496 95 80

Bezpieczeostwo  Problem z paleniem papierosów (–) 100 442 162 108

Baza i organizacja  Baza materialna 56 156 433 132

Baza i organizacja  Budynek i baza sportowa 139 166 355 155

Baza i organizacja  Wyposażenie 62 204 409 127

Baza i organizacja  Właściwa oferta żywieniowa 23 60 299 148

Baza i organizacja  Właśc. godz. otw.przedszk./organizacja świetl. 28 62 191 82

Baza i organizacja  Właściwa organizacja dowożenia 39 34 145 86

Rozwój  Przyczynianie się do rozwoju 10 99 573 159

Rozwój  Wpieranie rozwoju emocjonalnego dzieci 26 170 556 82

Rozwój  Przygotowanie do działania i pracy w zespole 19 162 521 127

Rozwój  Kszt. umiejętności dokonywania wyborów 23 267 473 66

Rozwój  Przygotowanie do samodzielnego uczenia się 23 288 438 76

Rozwój  Kształtowanie umiejętności samooceny 24 273 453 68

Rozwój  Kszt. wyobraźni i przyg. do rozw. nietyp. problemów 37 332 401 59

Rozwój  Kształtowanie zdrowego stylu życia 33 191 484 106

Rozwój  Ochrona przed niepotrzebnym stresem 81 371 327 49

Rozwój  Oferta zajęd pozalekcyjnych 64 240 407 114

Rozwój  Potrzeba korepetycji (–) 137 268 240 161

Współdziałanie z rodzicami Współpraca z rodziacami 26 105 525 181

Współdziałanie z rodzicami Współdziałanie z rodzicami w zakresie wychowania 23 111 528 164

Współdziałanie z rodzicami Informowanie o postępach i zachowaniu uczniów 20 108 463 240

zd. nie nie tak zd. tak

Atmosfera  Lubienie przedszkola lub szkoły

Atmosfera  Dobre traktowanie przez nauczycieli

Bezpieczeostwo  Zapewnienie bezpieczeostwa i opieki 2% 8% 61% 28%

Bezpieczeostwo  Zapewnienie i poczucie bezpieczeostwa 1% 7% 71% 16%

Bezpieczeostwo  Przeciwdziałanie niebezpiecznym zjawiskom 3% 17% 59% 14%

Bezpieczeostwo  Problem z narkotykami (–) 15% 58% 11% 12%

Bezpieczeostwo  Problem z przemocą (–) 6% 57% 19% 13%

Bezpieczeostwo  Problem z piciem alkoholu (–) 16% 59% 11% 9%

Bezpieczeostwo  Problem z paleniem papierosów (–) 12% 52% 19% 13%

Baza i organizacja  Baza materialna 7% 18% 51% 16%

Zagadnienie
Rodzice

Rodzice

Rodzice
Zagadnienie



Baza i organizacja  Budynek i baza sportowa 16% 20% 42% 18%

Baza i organizacja  Wyposażenie 7% 24% 48% 15%

Baza i organizacja  Właściwa oferta żywieniowa 3% 7% 35% 18%

Baza i organizacja  Właśc. godz. otw.przedszk./organizacja świetl. 3% 7% 23% 10%

Baza i organizacja  Właściwa organizacja dowożenia 5% 4% 17% 10%

Rozwój  Przyczynianie się do rozwoju 1% 12% 68% 19%

Rozwój  Wpieranie rozwoju emocjonalnego dzieci 3% 20% 66% 10%

Rozwój  Przygotowanie do działania i pracy w zespole 2% 19% 62% 15%

Rozwój  Kszt. umiejętności dokonywania wyborów 3% 32% 56% 8%

Rozwój  Przygotowanie do samodzielnego uczenia się 3% 34% 52% 9%

Rozwój  Kształtowanie umiejętności samooceny 3% 32% 54% 8%

Rozwój  Kszt. wyobraźni i przyg. do rozw. nietyp. problemów 4% 39% 48% 7%

Rozwój  Kształtowanie zdrowego stylu życia 4% 23% 57% 13%

Rozwój  Ochrona przed niepotrzebnym stresem 10% 44% 39% 6%

Rozwój  Oferta zajęd pozalekcyjnych 8% 28% 48% 14%

Rozwój  Potrzeba korepetycji (–) 16% 32% 28% 19%

Współdziałanie z rodzicami Współpraca z rodziacami 3% 12% 62% 21%

Współdziałanie z rodzicami Współdziałanie z rodzicami w zakresie wychowania 3% 13% 63% 19%

Współdziałanie z rodzicami Informowanie o postępach i zachowaniu uczniów 2% 13% 55% 28%



b.o. zd. nie nie tak zd. tak b.o. zd. nie nie tak zd. tak b.o.

b.o. 1 2 3 4 b.o. 1 2 3 4 b.o.

0 232 418 522 118 7 0 0 0 0 0

0 44 125 739 380 9 0 0 0 0 0

5 0 0 0 0 0 0 6 129 377 1

40 32 104 650 507 3 2 6 155 323 27

56 204 281 450 289 73 20 10 221 247 15

28 690 327 113 99 68 288 185 12 19 9

31 132 436 382 281 65 120 312 51 22 8

34 483 359 200 175 80 288 182 16 16 11

30 369 247 293 302 86 187 229 61 23 13

67 117 207 535 431 6 15 75 255 136 32

29 158 216 478 381 64 79 134 168 127 5

42 141 268 499 319 70 27 137 227 93 29

313 220 219 421 264 170 2 11 177 315 8

481 0 0 0 0 0 6 26 196 258 27

540 0 0 0 0 0 2 7 76 196 232

3 36 108 809 338 6 1 8 185 317 2

9 37 134 815 304 7 5 25 344 136 3

14 52 198 627 407 13 1 28 321 157 6

15 57 281 670 280 9 2 44 346 120 1

18 72 254 645 314 12 1 58 344 105 5

25 0 0 0 0 0 1 60 336 103 13

14 109 342 578 262 6 3 78 311 115 6

29 0 0 0 0 0 1 13 214 277 8

16 0 0 0 0 0 11 97 302 96 7

19 169 277 498 349 4 13 60 220 215 5

38 0 0 0 0 0 91 265 102 33 22

5 0 0 0 0 0 2 7 246 254 4

17 0 0 0 0 0 1 12 226 269 5

13 0 0 0 0 0 0 1 138 370 4

b.o. zd. nie nie tak zd. tak b.o. zd. nie nie tak zd. tak b.o.

18% 32% 40% 9% 1%

3% 10% 57% 29% 1%

1% 0% 1% 25% 73% 0%

5% 2% 8% 50% 39% 0% 0% 1% 30% 63% 5%

7% 16% 22% 35% 22% 6% 4% 2% 43% 48% 3%

3% 53% 25% 9% 8% 5% 56% 36% 2% 4% 2%

4% 10% 34% 29% 22% 5% 23% 61% 10% 4% 2%

4% 37% 28% 15% 13% 6% 56% 35% 3% 3% 2%

4% 28% 19% 23% 23% 7% 36% 45% 12% 4% 3%

8% 9% 16% 41% 33% 0% 3% 15% 50% 27% 6%

Rodzice Uczniowie Nauczyciele

Rodzice Uczniowie Nauczyciele

Rodzice Uczniowie Nauczyciele



3% 12% 17% 37% 29% 5% 15% 26% 33% 25% 1%

5% 11% 21% 38% 25% 5% 5% 27% 44% 18% 6%

37% 17% 17% 33% 20% 13% 0% 2% 35% 61% 2%

57% 1% 5% 38% 50% 5%

64% 0% 1% 15% 38% 45%

0% 3% 8% 62% 26% 0% 0% 2% 36% 62% 0%

1% 3% 10% 63% 23% 1% 1% 5% 67% 27% 1%

2% 4% 15% 48% 31% 1% 0% 5% 63% 31% 1%

2% 4% 22% 52% 22% 1% 0% 9% 67% 23% 0%

2% 6% 20% 50% 24% 1% 0% 11% 67% 20% 1%

3% 0% 12% 65% 20% 3%

2% 8% 26% 45% 20% 0% 1% 15% 61% 22% 1%

3% 0% 3% 42% 54% 2%

2% 2% 19% 59% 19% 1%

2% 13% 21% 38% 27% 0% 3% 12% 43% 42% 1%

5% 18% 52% 20% 6% 4%

1% 0% 1% 48% 50% 1%

2% 0% 2% 44% 52% 1%

2% 0% 0% 27% 72% 1%


